Tras las puertas de este edificio, en la primera planta, se esconde ASEBIO, la Asociación Española de Empresas de Biotecnología. Esta asociación trabaja para generar cambios en la política y la economía que beneficien a sus socios, es decir, ASEBIO funciona como un lobby en defensa de las empresas que representa. Y asegura hacerlo siguiendo los estándares éticos fundamentales. 
Pero, ¿quiénes son los socios de ASEBIO? Entre ellos encontramos los siguientes: 
-Vivotecnia: primer laboratorio del Estado español acusado de maltrato animal. Imágenes grabadas dentro de sus instalaciones mostraban a perros desangrándose en soledad, conejos con la espalda rota a los que se dejaba morir lenta y agónicamente, golpes, humillaciones y violencia generalizada contra los animales. 
-CSIC: A pesar de lo relatado anteriormente, el Centro Superior de Investigaciones Científicas ha seguido contratando los servicios del laboratorio pagando millones de dinero público. 
-Parc Cientific de Barcelona: El mismo que encargó a Vivotecnia un polémico estudio en el que se sacrificaron 38 cachorros de Beagle en el año 2022. 
-SmartBio Analytics: Empresa que comparte miembros con Vivotecnia. 
Y la lista sigue y sigue.  ASEBIO, ¿esta es la ética de la que presumís? ¿Apoyar y legitimar a un laboratorio que tortura animales y a sus cómplices responde ”a las preocupaciones éticas de la sociedad”, como afirmáis en vuestra web? Pues dejadnos deciros una cosa: MENTÍS. 
La ética no os interesa lo más mínimo, solo queréis seguir haciendo crecer el tejido de las bioempresas y multiplicar el número de contratos. Aumentáis beneficios destruyendo vidas, eso es a lo que os dedicáis. 
Y por eso estamos hoy aquí, porque tenéis tanta responsabilidad en las muertes de miles de animales como les vivisectores que empuñan el bisturí. La historia os juzgará como lo que sois: cómplices y verdugos. 
¡TENÉIS LAS MANOS MANCHADAS DE SANGRE, TENÉIS LAS MANOS MANCHADAS DE SANGRE…! 

